

## Нужно продолжать работу по формированию делового климата, заявил Путин



Необходимо продолжать работу по формированию благоприятного инвестиционного климата в России, заявил в среду президент Владимир Путин.

"В целом необходимо продолжать работу по формированию благоприятного инвестиционного климата, делового климата", — сказал Путин на заседании Совбеза России.

Он подчеркнул, что конкурентоспособность национальной юрисдикции является одной из важнейших гарантий экономической безопасности страны.